

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年9月22日 星期二 乙未年八月廿二 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10945期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

中国名酒·宝丰酒

宝丰·国色清香

陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销中心地址: 郑州市郑东新区福祿路108号河南商会大厦10层  
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路219号 电话: 0375-3366888

中共中央 国务院出台总体方案

## 加快推进生态文明体制改革

新华社北京9月21日电 中共中央、国务院近日印发《生态文明体制改革总体方案》，阐明了我国生态文明体制改革的指导思想、理念、原则、目标、实施保障等重要内容，提出要加快建立系统完整的生态文明制度体系，为我国生态文明领域改革作出了顶层设计。

方案分为十个部分，共56条，明确生态文明体制改革的指导思想是，坚持节约资源和保护环境基本国策，坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主方针，立足我国社会主义初级阶段的基本国情和新的阶段性特征，以建设美丽中国为目标，以正确处理人与自然关系为核心，以解决生态环境领域突出问题为导向，保障国家生态安全，改善环境质量，提高资源利用效率，推动形成人与自然和谐发展的现代化建设新格局。

推进生态文明体制改革首先要树立和落实正确的理念，统一思想，引领行动。为此，方案提出，要树立尊重自然、顺应自然、保护自然的理念，发展和保护相统一的观念，绿水青山就是金山银山的理念，自然价值和自然资本的理念，空间均衡的理念，山水林田湖是一个生命共同体的理念。

方案指出，生态文明体制改革的原则是，坚持正确改革方向，坚持自然资源资产的公有性质，坚持城乡环境治理体系统一，坚持激励和约束并举，坚持主动作为和国际合作相结合，坚持鼓励试点先行和整体协调推进相结合。

方案设定了我国生态文明体制改革的目标，即到2020年，构建起由自然资源资产产权制度、国土空间开发保护制度、空间规划体系、资源总量管理和全面节约制度、资源有偿使用和生态补偿制度、环境治理体系、环境治理和生态保护市场体系、生态文明绩效评价考核和责任追究制度等八项制度构成的产权清晰、多元参与、激励约束并重、系统完整的生态文明制度体系，推进生态文明领域国家治理体系和治理能力现代化，努力走向社会主义生态文明新时代。

### 中共中央 国务院印发《生态文明体制改革总体方案》

(全文见今日第三版)

### 我市降低物业服务企业注册门槛

本报讯(记者程颖)10月1日起，我市将取消物业服务企业资质最低注册资本限制，简化物业服务企业申请暂定三级或核定三级资质时的提交要件，将所有级别的物业服务企业监管权下放至各县(市、区)。这是9月21日市房管中心有关负责人介绍的。

我市新修订的物业服务企业资质管理规定将于10月1日起正式施行。届时，取消物业服务企业一二三级资质最低注册资本限制。

我市简化了物业服务企业资质申请暂定三级资质、申请核定三级资质的提交材料。物业服务企业申请暂定三级资质时，不再提交以下材料：企业税务登记证、组织机构代码证；企业验资证明；企业法定代表人及工程、财务等业务

负责人原单位离职证明、社保缴纳证明；物业管理专业人员原单位离职证明、社保缴纳证明；建立并严格执行服务质量、服务收费等企业管理制度和标准；物业服务企业对申报提供材料的真实性、合法性作出承诺，签署《承诺书》。

物业服务企业申请核定三级资质的，除不再提交以上的相同要件外，还简化了企业法定代表人的身份证明、公司章程、企业注册地和物业项目所在地的县(市)房管部门、区住建部门出具的无不良记录证明等要件。

同时，我市在原有下放三级及暂定三级企业日常监管权的基础上，还将一级、二级资质及外地物业服务企业来平分支机构的监管权下放至企业注册地或分支机构办公地所在的县(市、区)房管(住建)部门。

## 全国政协调研组来平 调研农村环境污染治理情况

本报讯(记者华谦)9月21日上午，以全国政协常委、人口资源环境委员会副主任、武警部队原司令员吴双战为组长的全国政协调研组来平，调研农村环境污染治理情况。

调研组包括全国政协常委、人口资源环境委员会副主任、中华全国供销合作总

社党组原书记、理事会原主任李成玉，全国政协常委、人口资源环境委员会副主任、国务院南水北调办原主任张基尧，全国政协人口资源环境委员会副主任凌振国等。

省政协主席叶冬松、省政协副主席钱国玉、省政协副主席钱伟和市委书记陈建生，市

长张国伟，市政协主席段玉良、副主席郑枝等陪同调研。

调研组一行来到位于鲁山县境内的南水北调中线干沙河渡槽，深入启闭控制室等处，详细了解南水北调中线水质保护和生态建设等情况，对建立水资源生态环境保护

长效机制、确保一泓清水永续北上提出了建议和意见。

沙河渡槽全长约12公里，是南水北调中线规模最大、技术难度最复杂的控制性工程之一。工程于2009年12月开工，2013年底主体工程完工，2014年12月正式通水。

## 金色盾牌热血铸就

——记市公安局高新派出所交管巡防大队副大队长郑长坡



同事协助郑长坡(右)练习执勤动作，帮他恢复记忆。

本报记者 王尧 摄

### 人物档案

郑长坡，男，汉族，中共党员，1971年2月生，现任市公安局高新派出所交管巡防大队副大队长，二级警督警衔。1994年7月，郑长坡从警校毕业后分配到市公安局，从事过治安、防暴、特警、交巡警等工作，曾获全市平安建设先进工作者、全市优秀公务员等荣誉称号，荣立个人三等功两次，获个人嘉奖一次。

今年2月3日，市公安局高新派出所交管巡防大队副大队长郑长坡在拦截毒驾人员时被撞飞，当场耳鼻涌血，昏迷不醒。医务人员全力抢救8小时，终于把他从死神手中夺了回来。

曾经，他临危不惧，冲锋在前，制伏持枪歹徒，被传为佳话；他在下班途中追捕抢夺嫌疑人，英勇负伤，被同行称赞不已；他视百姓为亲人，为百姓做事任劳任怨……

如今，他落下了语言表达不清的后遗症，只能从最简单的汉字和拼音开始学起，妻子和儿子成了他的老师。

### 舍生忘死，飞身拦车血洒鹰城

2月3日晚，郑长坡和同事在辖区道路布控执行公务。

21时许，另一组民警在巡逻时发现一辆红色轿车沿建设路自东向西呈“S”形路线高速行驶，与同向行驶的两辆机动车差点发生碰撞。

接到通知后，郑长坡带领民警出动，利用交通信号灯对嫌疑车辆进行拦截查盘。

郑长坡将开启警灯的警车停在建设路与开发二路口交通信号灯东侧后下车拦截，这时信号灯显示为红灯，嫌疑车辆不仅没停反而加速冲了过来。

“危险！闪开！”郑长坡呼喊的同时，一把将同事推开，自己却被撞飞，当场耳鼻涌血、昏迷不醒。

红色轿车受损后被逼停，司机弃车沿开发二路向南逃窜。

高新派出所交管巡防大队副大队长立即拨打120，将郑长坡就近送往解放军第152医院抢救，同时组织10余名民警追捕犯罪嫌疑人，最终在一个小区内将其抓获。

在抓捕犯罪嫌疑人时，医生正紧急抢救郑长坡。经诊断，郑长坡颅脑严重损伤，肋骨断了4根，肺部挫伤，右腿骨折。

事情发生后，市公安局领导积极与医院协调抢救诊治工作，并报告省公安厅及省交警总队，总队领导迅速联系郑州大学第一附属医院神经外科

专家与解放军第152医院专家进行网上远程会诊。医院开辟“绿色通道”，为他做了开颅等多次大型手术。终于，郑长坡奇迹般地挺了过来。

救治期间，郑长坡的亲属来了，同事来了，领导来了，素不相识的群众来了，社会各界的代表来了。他们向郑长坡表示慰问，向舍生忘死守平安的人民警察致敬。

警方事后查明，轿车司机李某涉嫌毒驾，民警从其所驾车后备箱中搜出自制吸毒工具、撬锁工具、假牌照等。一位民警说，如果不是郑长坡果断拦截，轿车一旦驶入市区，横冲直撞，不知会有多少市民因此伤亡。

“郑长坡以自己的血肉之躯，诠释了人民警察这一神圣又光荣的称谓，赢得了群众的尊重。”市委政法委一位领导说。

### 立志从警，哪怕牺牲也无悔

手术后的郑长坡听力受损，部分失忆，语言表达有障碍，有时连最简单的汉字发音都说不清。(下转第四版)



## 叶县新增二十一个贫困村资金互助社

本报讯(记者张亚丹)“早盼着这一天了，村民们听说村里要成立互助社都很高兴。”9月21日上午，叶县常村镇养凤沟村党支部书记刘雪花带着村干部走村串户，为村里成立资金互助社做前期动员工作。

养凤沟村共有500余户村民，其中贫困户就有360户，帮助村民脱贫致富是该村两委会最迫切需要解决的难题，贫困村互助资金项目成了养凤沟村村民发展致富项目、甩掉贫困帽的希望。

“我们3年前就开始申请成立互助社，今年总算成功了，有了互助社就有了致富的底气。”刘雪花说，这次安排到该村互助社的“种子资金”是30万元，她的目标是让全村的贫困户都加入互助社。有了这些钱，村民们再也不用为了养几只羊、种几棵果树而去求人借钱了。

从2006年国务院扶贫办和财政部在叶县开展贫困村互助资金试点以来，贫困村资金互助社在叶县贫困地区落地生根。资金互助社可为贫困村农户提供生产性借款，帮助困难群众发展生产，能有效提升财政扶贫资金的使用效率，助推贫困村的产业发展。

截至去年，叶县成立资金互助社的贫困村已达到88个。今年，该县又拿出财政专项扶贫资金700万元用于贫困村互助资金项目，其中安排扶贫资金470万元，在常村镇、保安镇、仙台镇、廉村镇、夏李乡、辛店镇、叶县镇、水寨乡等地新增贫困村资金互助社21个。目前，这些贫困村(社区)资金互助社正在筹备中。

刘雪花说，早些天他们已经开始统计村里没有种粮食的山岭荒地，等资金互助社一成立，就带领村民上山栽植小杂粮，发展林果业，大家一起发展，一块儿致富。

此外，今年叶县还安排扶贫资金230万元，对14个发展较好的贫困村资金互助社进行奖励，奖励资金作为互助社的“种子资金”投入运转。“种子资金”的扩充将进一步扩大互助资金规模，提高互助资金的覆盖面。

## 我市又有6个村入选省级传统村落

本报讯(记者邱爽)9月21日，记者从市住建局获悉，省住房城乡建设厅、省文化厅、省文物局、省财政厅、省国土资源厅、省农业厅、省旅游局七部门联合印发了《关于公布第三批河南省传统村落名录的通知》，我市有6个村入选。

这6个村分别为郏县薛店镇张武楼村、郏县渣园乡马湾庄、郏县安良镇苗楼

有了互助社就有了致富的底气

叶县新增二十一个贫困村资金互助社

村、郏县茨芭镇马山村、鲁山县梁洼镇半坡阳村扒头郭村、鲁山县背孜乡东山村。至此，我市省级传统村落增至100个，另有国家级传统村落19个，入选数量位居全省前列。

传统村落是中国农耕文明留下的最大遗产，它通常形成较早，拥有较丰富的文化与自然资源，具有一定历史、文化、科学、艺术、经济、社会价值。

平顶山平东热电有限公司热烈祝贺

平顶山日报传媒集团成立